

## **Jaarverslag 2023, commissie JVC, Jeugd, Veiligheid Cultuur.**

De commissie heeft 1x per 4 weken overlegd in de Rank.

De doelstellingen voor dit jaar waren: voortzetten cultuurdorp, maken definitief plan van aanpak “kunstwerk in de buitenruimte”, Social Sofa en Jeugd.

De Social Sofa wordt in mei geleverd, met steun van Wilma Wonen krijgt het een tijdelijke plaats op stelconplaten in de Vennepstraat. JVC heeft via de contacten in de Nieuw-Vennep Kunstgroep 2 lokale kunstenaars bereid gevonden om de decoratie van de sofa een professionele en herkenbare Vennepse uitstraling te geven. Een hechte groep van vrijwilligers is 6 maanden aan het mozaïeken. Uiteindelijk werd er 950 uur geplakt met ca 450.000 steentjes. De sofa wordt op 9 december door Wethouder Marjolein Steffens van de Water samen met dorpsraadvoorzitter Martijn Schouten feestelijk in gebruik genomen.

Het conceptplan “kunstwerk in de buitenruimte” wordt door JVC in maart gepresenteerd aan de beoordelingscommissie van de gemeente. Ons plan wordt goedgekeurd en overgedragen aan de gemeente.

In mei wordt Bastiaan lid van de DR en van de commissie JVC.

JVC participeert in de verschillende Netwerkbijeenkomsten.

Het onderwerp “Jeugd” is een terugkerend onderwerp, is er sprake van overlast en wat is hier aan te doen? De omwonenden van de Kleurentuin ervaren regelmatig jeugdoverlast. We worden regelmatig geïnformeerd over het overleg hierover van de bewoners. Er blijven punten van aandacht. We maken onze zorgen over de (brand) veiligheid op het Pionier/Bols terrein kenbaar bij de klankbordgroep Pionier.

We bespreken de mogelijkheden van het melden van onveilige/verdachte situaties & overlast: altijd schriftelijk melden aan de BOA's.

We constateren dat na het vertrek van twee dorpsraadleden uit de Harmoniekoepel commissie er geen interesse is om die met een ander DR lid te vervangen.

We hebben overleg met de Alliantie Samen tegen eenzaamheid, eventueel vervolg in 2024.

De door JVC geïnitieerde kunstgroep heeft nu 20 leden en organiseert onder hun nieuwe naam “Podium voor lokale kunstenaars” een Kunst Kerstmarkt in de Symfonie.

Voornemen voor 2024: opstellen Jaarplan JVC met als vaste agendapunten, Jeugd, Veiligheid, Cultuur.

Commissie JVC maart 2024.

## Jaarverslag 2023 commissie Groen en Grijs

### Algemeen

De commissie Groen en Grijs bestaat uit de volgende leden:

Mart van Staveren, Frans Engeland, Willemijn van Klinger, Han Warning, Ben Haspels, Lyda Rodenhuis, Cees Keur, Peter Bootsman voorzitter.

In 2023 heeft de commissie vijf keer vergaderd.

Per 31 december 2023 zijn Mart van Staveren en Peter Bootsman niet langer lid van de Dorpsraad.

### Onderdeel Groen.

De volgende onderwerpen zijn vanuit het onderdeel Groen aan de orde geweest:

- De boomrooilijst die ons in het voor- en najaar wordt gegeven hebben we nagelopen en hebben daarop onze reactie gegeven, mn indien er onterechte aanmeldingen waren.
- PARK 21. Het college van B&W heeft op dinsdag 17 januari ingestemd met het bestemmingsplan, het milieueffectrapport en de beeldkwaliteitsplannen voor PARK21. De gemeenteraad heeft in juni hiermee ingestemd.
- De oplevering van de Vliegerweide heeft door het extreme weer vertraging opgelopen. Ook de in oktober verwachte herplant is door de extreme regenval niet doorgegaan. De drainage zal verder aangepakt worden, net zoals op sommige plekken het verhogen van het schelpenpad.
- We zijn betrokken bij de overleggen met gemeente t.a.v. het groen in de Nieuwe Kom. De vergroening van Harmonieplein en tegenoverliggend braakstuk terrein is al zichtbaar. Ook hier is door de extreme regenval het planten van vele bomen niet doorgegaan.
- Opknappen van Herfstpark in Getsewoud: Dit park zal in zijn geheel gerenoveerd moeten worden, er is overleg met bewoners geweest. Het wachten is op de goedkeuring voor de investering, daarna kan een aanbestedingsprocedure van start gaan. In 2024 moet dit vorm krijgen, ook hier zijn we afhankelijk van het weer

In mei hebben we bezoek gehad van Staatsbosbeheer (SBB), boswachter: Anne Voorbergen. Anne is één van de acht boswachters, die toeziet op het gebied in Noord-Holland onder de Noordzeekanaal. Vennepervhout valt onder de regeling RodS, dat staat voor Recreatie om de Stad. Anne vertelde over de plannen voor komend jaar om Vennepervhout, waar o.a. de zieke elzen gerooid gaan worden, en er zitbankjes vervangen gaan worden en er misschien nog een aantal extra bij komen. Tevens gaat ze kijken of er een groep vrijwilligers gevormd kan worden.

### Onderdeel Grijs

De leden van G&G hebben input gegeven aan het vooroverleg om extra onderzoek (studies) voordat gehele VSP aangenomen kan worden. Onderzoek is op verzoek van gemeenteraad.

Deze Studies betreffen:

- De bereikbaarheid van het centrum van Nieuw-Vennep. Daarin is ook parkeren, laden en lossen en fietsen rondom het centrum opgenomen.
- Daarnaast start de gemeente dit jaar met een studie naar de ontsluitingsstructuur van het Pionier-Bolsterrein. Dit in combinatie met het fietsvriendelijk herinrichten van de Vennepervweg.
- In 2024 volgt dan de studie om de afstelling van de verkeerslichten te optimaliseren. In deze studie is ook de verbetering van de doorstroming op de Dreven meegenomen.

In Q2 2024 verwachten we de uitkomsten van de studies.

### Klankbordgroepen

Leden van de commissie nemen deel aan diverse klankbordgroepen:

- HVC verkeer/bereikbaarheid: 2 keer bijeen geweest. HVC is een grote gebruiker van het gebied. Problemen zijn o.a. de fietsoversteken kruising Lucas Bols Athenelaan. Het stil staan op de Beurtschipper. Quick win zou zijn dat de grote autobussen op het eigen terrein geparkeerd moeten worden
- Pionier/Bols: Drie bijeenkomsten geweest. Naar verwachting wordt begin 2024 de omgevingsvergunningaanvragen indienen voor eerste ontwikkeling Bolsterrein. In september 2023 heeft er een informatiebijeenkomst voor omwonenden plaatsgevonden met de uitwerking van het schetsontwerp van de openbare ruimte op het terrein van de Pionier naar een voorlopig ontwerp.
- Nieuw-Vennep-West: Trage voortgang in gesprekken tussen ontwikkelaars en gemeente, maar eind 2023 heeft klankbordgroep in een aantal zogenaamde co-creatiesessies input geleverd voor toekomstige inrichting, mobiliteit en woonsoorten.
- Helsinkilaan bewonersbijeenkomst: DR is bij een aantal bewonersbijeenkomsten geweest rond een 2e of parallelle Helsinkilaan
- Waterplan Welgelegen: eind januari is er een bewoners bijeenkomst gehouden. Wachten is op een aannemer die dit project wil uitvoeren( 2025?)
- Onze eigen meldingen die we doen via de gemeente app. Meldingen via deze app krijgen vaak voorrang en onze ervaring leert dat zaken ook soms vrij snel worden opgepakt. Zoals fietspaden en stoepen die weer worden opgelapt.

### **Overig**

Er is overleg geweest met een bewoner van de Oosterdreef rond plannen voor vergroening voormalig zwembad terrein. Helaas zijn deze plannen in de koelkast gegaan door aankondiging van eventuele komst van flexwoningen. Door het vallen van het kabinet is er niets meer vernomen, De staatsecretaris moet goedkeuring geven omdat dat het stuk grond in de LIB zone ligt.

In september hebben we een kort rondje in het dorp gefietst met enkele leden van gebiedsteam Haarlemmermeer zuid. Er is daarbij contact geweest met bewoners van de Akeleistraat over de snelheid en onderhoud van openbaar groen. Bewoners kunnen een plan indienen voor vergroening maar moeten daar zelf ook iets voor doen.

We hebben een gevaarlijk oversteek voor de postbodes geschouwd bij Lireweg/Schillingpad. Eerste stap van dit overleg is al zichtbaar door het plaatsen van waarschuwingsborden "overstekende fietsers". Het onterecht parkeren van aanhangers en vrachtwagens wordt op diverse plekken aangekaart bij de park-Zuid beheerder en bij handhaving voor regelmatige controle.

### **Schiphol**

Per juni 2023 is de Omgevings Raad Schiphol (ORS) verdwenen en er zijn verkiezingen gehouden voor de Maatschappelijk Raad Schiphol (MRS) om afgevaardigden te krijgen per startbaancluster.

Aangezien we, ondanks oproepen via onze nieuwsbrief, geen nieuwe luchtvaartvertegenwoordiger konden aantrekken, waren wij als Dorpsraad genoodzaakt om niet deel te nemen aan deze MRS verkiezing. Wij hebben niet menskracht om ons met dit dossier goed bezig te houden.

Aanwezig : Marc van Staveren, Michiel Schreijnders, Mart van Staveren & Cor Bouterse  
Onderwerp : Jaarverslag commissie Dierenvreugd

## 1. Onderhoud

### a. Dak, acties van OTT

Het dak wordt in het voorjaar voorzien van gaas tenzij blijkt de dat ratten het dak aan de binnenzijde vernielen.

### b. Overig

De knuffelruimte heeft extra timmerwerk tegen de ratten.

## 2. Activiteitenteam

Vrijwilligers van de kinderboerderij (kibo) hebben met kerst een kleinschalige activiteit georganiseerd. Het was een geslaagde bijeenkomst. Er zijn 60 á 70 kerststukjes gemaakt. Met Pasen wordt er wederom een activiteit met dezelfde opzet georganiseerd.

Mogelijk wordt er een groeps-app aangemaakt t.b.v. het organiseren van activiteiten. Marc mag vanuit zijn rol als interim-voorzitter toegevoegd worden.

Het contacten met NMCX en de ING wordt door Michiel warm gehouden, wellicht is er daar in 2024 weer capaciteit om iets voor Dierenvreugd te betekenen.

Bij de uitreiking van de cheque van Rabo Clubsupport heeft de Rabobank aangegeven dat we ze kunnen benaderen voor geld en hulp. Michiel gaat contact met hen opnemen en een afspraak plannen. Eens kijken wat we voor elkaar kunnen betekenen.

Het Nova Collega uit Hoofdorp is met een aantal leerlingen op bezoek geweest om vanuit de opleiding iets voor Dierenvreugd te betekenen. Er wordt een plan uitgewerkt om meer jonge vrijwilligers te werven, denk hierbij aan korte content die regelmatig wordt vernieuwd (o.a. TikTok). Daarnaast wordt er ook een plan uitgewerkt voor de Educatieve Ruimte met ideeën over de routing, inrichting & activiteiten. Wellicht kunnen we dit ook als doel voor Rabo Clubsupport 2024 maken?

## 3. Donateurs

Cor geeft aan donateur te willen worden, Marc zal dit verzorgen.

## 4. Financiën: Rabo Clubsupport

Op 12 oktober hebben we een cheque van € 1.532,15 ontvangen als resultaat van de stemmen in Rabo Clubsupport. We gaan dit gebruiken voor vervanging van het buitenmeubilair waarbij we kiezen voor kwaliteit met een lange levensduur. Er ligt een offerte van Wico Comfort voor het leveren en plaatsen van meubilair voor een bedrag van € 4.700. Michiel gaat contact opnemen en kijken of de offerte nog wat scherper kan. Uiteindelijk is er een bedrag van € 3.396,31 uit gekomen.